
ПРИМЕРЕН СПИСЪК НА ДОКУМЕНТИ С ИНФОРМАЦИЯ ЗА КАЧЕС-
ТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 

 Заповеди, инструкции, правилници, указания и други документи на трите акаде-
мични равнища на управление, свързани с качеството на обучение. 

 Протоколи от заседанията и решения на административните органи и органите 
по качеството на обучение на трите равнища в университета. 

 Учебна документация и съпътстващи документи. 
 Учебници, учебни пособия, електронни материали, Internet-обучение. 
 Документи за материалната база на учебния процес. 

Документи, доказващи, че през семестъра студентите са ангажирани с учебния 
процес систематично и ритмично.  

Налице са: 

 тестове за допусков контрол преди практическите упражнения; 
 анализи за връзката между ритмичност, самостоятелна работа на студента и пос-

тиженията на студентите; 
 протоколи за упражнения или изходящи тестове от лабораторни упражнения; 
 протоколи и писмени работи от изпити, съхранявани за последните 2 години; 
 сведения от информационната система; 
 сведения от Internet-страницата на факултета, катедрата или специализираното 

звено (публикувани лекции и тестове, студентски дискусионен форум, и др.). 

Информация и доказателства за съответствието между учебна програма, факти-
чески проведено обучение, изпитни материали на студентите и получените от тях 
оценки. 

Въпросници за провеждане на анкети, съответстващи на критериите и показате-
лите за оценяване на учебна дисциплина, специалност и преподавател и резултатите от 
тях: 

 на студентите - за тяхната оценка на качеството на обучение по учебните дисцип-
лини, преподавателите и специалностите; 

 работодатели - за оценките им за специалността и завършилите тази специал-
ност; 

 на завършилите през предишни години випускници -за тяхната реализация в 
практиката. 

Сведения (протоколи от съвети, обсъждани материали, записи от срещи на ръко-
водствата със студентите и т.н.), от които се вижда, че резултатите от „обратната връз-
ка" се използват за подобрение на учебния процес. 

Документи за работата на преподаватели и студенти: 

 за публикации; 
 за научни проекти и задачи; 
 за мобилността на студентите (елемент на обучението, провеждани в друго висше 

училища у нас или в чужбина); 
 за постижения на преподаватели и изявени студенти и т.н. 

Допълващи документи: 

 Документи за предоставени стипендии на студенти по специалността от фонда-
ции или работодатели. 

 Международни проекти и признания в чужбина на преподаватели и студенти. 
 Резултати от атестацията на преподавателите в предишни години. 
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 Документални сведения за практическото обучените на студентите. 
 Оценки и бележки на Националната агенция по оценяване и акредитация. 

 


